



Erratum to
Thermophysical properties of seawater:
A review of existing correlations and data
[*Desalination and Water Treatment*, Volume 16 (2010) 354–380]*

Mostafa H. Sharqawy^a, John H. Lienhard V^{a,**}, Syed M. Zubair^b

^aDepartment of Mechanical Engineering, Massachusetts Institute of Technology, Cambridge, MA 02139-4307, USA
Tel. +1 (617) 253-3790; email: lienhard@mit.edu

^bDepartment of Mechanical Engineering, King Fahd University of Petroleum and Minerals, Dhahran 31261, Saudi Arabia

The unit of the salinity in Eq. (17) on pg. 364 should be kg/kg. The correct validity range of salinity for Eq. (17) is

Validity: $0.015 < S_p < 0.13$ kg/kg

There is a unit conversion typo in Eq. (21) on pg. 364. The correct equation is

$$\ln(\mu_w) = -10.7019 + \frac{604.129}{139.18 + t_{68}} \quad (21)$$

All other results in the paper are unaffected by this typographical error.

*doi number of the original article is 10.5004/dwt.2010.1079

**Corresponding author.